W Ul.ARTEC

TECNOLOGIA PARA LA MOVILIDAD SOSTENIBLE

PUSTE DE SUPURTE PARA WALLBOX NW

MANUAL DE INSTALACION Y USO



_ s POLICHARGER Policharger NW

CONTENIDO

I. Descripcion del @qUIPO ....ccccciiinnnnnneeeeeeeccissssssnnneeeeescccssssssssssseeeesscsssssssssssssesssssssssne 3
2. ESPECIfiCACIONES...cuueeeeirreciiiiisnnnneetencccssssssnnseeeesscsssssssssssseeessssssssssssssssesssssssssssssssssanes 4
3. INStrucciones de MONLAJE ......uuueeeeeeeeecciisssrnnnneeeeecccsssssnsssseeeesscssssssssssssesssssssssssssssses 5
4. Planos instrucciones de MONLQAJE .........uueeeeeeeeennennnenneennnnnennnnnneeennnennssssssssssssssssssssses 6




I MANUAL DE INSTALACION Y Uso. [

Poste fabricado en acero galvanizado formulado para atornillar sobre un suelo. Ofrece una completa
estabilidad. Su disefio incorpora 13 perforaciones para introducir los tornillos necesarios para la
colocacion del colgador de manguera, el soporte del conector y el NW. Esta tratado con un proceso de
galvanizacién que recubre el material mediante su inmersion en un bafio de zinc fundido y un acabado
con pintura epoxi al horno, aportando una proteccion notable contra la corrosion y la oxidacion por
motivos de humedad o contaminacion ambiental. Las medidas son 30x20x140cm.

La gama de postes de Policharger permite una rapida instalacion y se adapta a cualquier emplazamiento.
Permite multiples opciones: la colocacion de un Unico equipo con una manguera (NW-T2 o NW -T1),
Unico equipo con doble manguera (NW-DBLT2 o NW-DBLT1) o la colocacion de dos equipos con sus
respectivas diversas longitudes de manguera. De la misma manera, esté la opcién de colocar los equipos
sin manguera (NW-SC).




_ a POLICHARGER ° Policharger NW

Il. Especificaciones

Policharger PPOSTENW
Dimensiones exteriores 300 x 250 x 1400
Dimensiones intemas 200 x 100 x 1400

12 Kg
Acero Galvanizado

ZJncado + Pintura Epoxi al homo

Sujeccion en suelo mediante 4 pernos

Acometida

Compatible con todos los wallbox Policharger NW

C€

10

=

4532




I MANUAL DE INSTALACION Y Uso. [

lll. Instrucciones de montaje

Los pasos que debe seqguir para la instalacion del poste del POLICHARGER son:

A- FIJACION POSTE AL SUELO:
1- Asegurese de que no tiene tensidn en la acometida BT antes de manipularla.

2- Introduce la acometida de alimentacion del punto de carga en el poste por la parte inferior y extraela
por el orificio para la acometida BT.

3- Clave los cuatro Split al suelo por los cuatro agujeros en las esquinas del poste.

B- COLOCACION SOPORTE CONECTOR Y COLGADOR MANGUERA:

4- Coléquese en la parte lateral derecha del poste para colocar el soporte del conector y el colgador de
manguera.

5- Coloque el soporte del conector en la parte superior del poste e introduce los cuatro tornillos M4x15
quedandose fijado en el poste.

6- Coloque el colgador de manguera en la parte central del poste e introduce los cuatro tornillos M4x15
quedandose fijado en el poste.

C- COLOCACION POLICHARGER NW:
7- Abra la tapa del NW.

8- Realice un agujero en el interior de la caja NW con donde se introducira la acometida BT. *Tenga en
cuenta la seccion del cable acometida BT.

9- Separe el cabezal del prensaestopa PG21 y guardalo para usarlo mas adelante.

10- Coloquese en la parte frontal del poste e introduce el prensaestopa en la acometida colgada del
poste POLICHARGER.

11- Acomete con la acometida BT en el interior de la caja NW a través del agujero realizado
anteriormente.

12- Acomode y encaje la caja NW en la pletina del poste.

13- Cierre el prensaestopa con el cabezal separado anteriormente.

14- Atornille la caja NW con el tornillo M4x15 en la parte central del poste POLICHARGER.
15- Cierre la tapa NW.

16- De tension a la cometida BT.

NOTA: El prensaestopa PG21 es el prensaestopa estandar. Tenga en
cuenta que esta seleccion puede verse afectada segun seccion del cable de
la acometida.

Véase los siguientes planos para adquirir informacion
visual.



_ s POLICHARGER ° Policharger NW

IV. Planos Instrucciones de Montaje

1 — >
| l
|
[P . e o
@ .
- [ ] . - - -
— M —
(- I| H . ﬂ
L L] L L] L e———— ]
il
o - - = -] L& - -
LISTA DE MATERIALES
3
m Policharger NW
ﬁ) I] @ Soporte conecior
L | Colgador manguera
]
=N : Frensasstopa PG21 e "L
- ) - 1) M3:20 Estrella
- & = f M4 15 Estrella
- o = 7 M4x15 Allen
Tusrca presnasstops
o = H PG21
= i - Split M10x60 &
i - ] Tuerza M10
Acometfida BT
I - 3 Arandela M10




I MANUAL DE INSTALACION Y Uso. [

I

|

Orificio acometida BT
Orificio sujection
.

|

L..G

N
, Nl

LISTA DE MATERIALES

ORI

1 HB

Pelicharger NW

e 0
Y

. _ POLICHARGER

1em (I
—— N E

@npa

Soporte conector

0 LE,

Colgador mangusra

| B @ B Frensaestopa PG21
1é = ¢ = @D M2x20 Estreia
= 2 = O M4x15 Estrella
/ ; = ¢ = @ N4:15 Allen
M Tuerca presnasstopd
@ = | PG
L] ¥ ml Split M10:50
Acometida BT [] - ] Tuerca M10
Arandela M10




_ a POLICHARGER ° Policharger NW

........................................................................ CONTACTO e
ULARTEC Tecnologias para la movilidad sostenible SLU
o Pol. Canada Real de Imas 5 - 31240 Ayegui (Navarra)
@ 948029357
@ 603 55 33 03 (Servicio técnico)
™ info@policharger.com

@ www.policharger.com


mailto:info@policharger.com
http://www.policharger.com/

